Мероприятия в рамках «Дня молодого избирателя».

             В  МОУ Чертолинская сш прошли мероприятия в рамках «Дня молодого избирателя». Обучающиеся 8-9 классов  приняли участие в викторине «Избирательное право, Избирательный процесс».  Соревновались  две  команды: « Боря, и компания», «Президенты».  Победу одержала команда «Президенты», опередив команду соперников на 2 балла.
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Обучающиеся 5-6 классов стали участниками познавательной программы «Знай и уважай». Подготовила и провела  программу, классный руководитель  5-6 классов, Даричева Валентина Григорьевна.

В деловой игре «Избиратель, Читай, Думай, Выбирай!»  приняли участие обучающиеся 8-11 классов. Смешанные команды возглавили капитаны: Цветкова Элеонора и  Копылова Анастасия. Участники игры разгадывали кроссворд, оценивали ситуации с правовой точки зрения, отгадывали термины, определяли порядок работы избирательной комиссии, отгадывали название сказки по действию героев. С небольшим отрывом победила команда под руководством капитана Цветковой Элеоноры.
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