10.06.2015г. –  "Умники и умницы" - знатоки избирательного права
«Избирательное право, избирательный процесс» под таким девизом прошла в лагере беседа с ребятами. В ходе, которой воспитатели подвели учащихся к пониманию воспитания правовой грамотности школьников, духовно-нравственных качеств личности и гражданской позиции подростков, к тому, что через выборы осуществляется представительная форма участия граждан в политике.
В интересной и познавательной викторине «Знатоки избирательного права» участвовали три команды. У команд быть своё название и девиз. По итогам викторины были выявлены лучшие знатоки избирательного права.
"В сказках тоже есть права"
    В сказках тоже очень много говорится о правах человека. И сегодня мы с  ребятами  поговорили о том, какие права реализуют сказочные герои, в каких случаях происходит нарушение их прав и каковы причины этих нарушений.
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11.06.2015г. - "День рождения России"
            «Есть, возможно, уголок красивей,
              Есть богаче, шире есть село,
              Только мне из всей моей России
              Ближе к сердцу Хорошево моё!»
   Под таким девизом прошла в лагере викторина "Знаем всё о малой Родине".

  Воспитатели старались расширять представление детей о символах государства, округа. Помогали обобщить знания о родном районе, воспитывает уважение к малой родине, родной земле и культуре своего народа, развивает интеллектуальные и творческие способности учащихся. Закончилось мероприятие конкурсом рисунков на тему "Моя малая Родина".

Беседа "Ваши права дети"
 Тема нашей сегодняшней беседы – права ребёнка, о документах, регламентирующих эти права, о государственных и не государственных органах, которые ответственны за реализацию прав ребенка в России, о вашей жизненной позиции в этом вопросе.
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